星期五

壬寅年六月二十四 第17655期 今日八版

国内统一连续出版物号

Email:228584198@qq.com

CN36-0008

发行代号:43-10



JIUJIANG

中共九江市委机关报 九江日报社出版













叶建春在九江市调研时强调

# 以攻坚之能推动经济发展 下绣花之功办好民生实事 推动"拼搏三季度、奠定全年胜"动力更强成色更足

### 王国强江枝英韦秀长随同 杨文斌陪同

本报讯(江西日报记者刘勇 记者沈明 杰)7月19日至20日,省委副书记、省长叶建 春在九江市调研。他强调,拼搏是为了发 展,发展是为了人民。我们要深入贯彻习近 平总书记视察江西重要讲话精神,全面落实 疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"重 要要求,始终坚持以人民为中心的发展思 想,以攻坚之能推动经济发展,下绣花之功 办好民生实事,推动"拼搏三季度、奠定全年 胜"动力更强、成色更足,以优异成绩迎接党 的二十大胜利召开。

省政府秘书长、办公厅主任王国强,省农 业农村厅厅长江枝英,省金融监管局局长韦秀 长随同。市委副书记、市长杨文斌陪同。

"秋收时节暮云沉,霹雳一声暴动"。在 修水县秋收起义纪念馆,叶建春怀着崇敬的 心情瞻仰一件件历史文物,聆听一段段翔实 介绍,再次回顾波澜壮阔的秋收起义历程,深 刻感悟工农革命军第一面军旗升起的伟大意 义。他指出,今年是八一南昌起义、秋收起义 和井冈山革命根据地创建95周年。我们要

日,修水县举行百亿

模具数字产业园项

目签约仪式。市委

副书记、市长杨文

斌,东莞市中泰模具

股份有限公司董事

长姚小春出席并见

秉持大山深处办工

厂,石头锋里办企业

的信念,主攻主导产

业,推动其他企业从

无到有,从小到大,

从弱到强。百亿模

具数字产业链落地

修水,为修水企业的

开新的一页,创造新 的辉煌。修水县将

坚决落实市委、市政 府关于打造最优营 商环境的要求,按照

"四最营商环境"要 求,努力为企业家的 落户创造最好环境,

提供最优服务;坚决 落实今天与各位企 业家签订的承诺,依

法依规兑现我们的

承诺,凡是合约里面

的坚决落实,凡是口

头承诺的坚决兑现;

多年来,修水县

以纪念"三个95周年"为契机,进一步从党史 中汲取前进力量,不忘初心使命、传承红色基 因,始终高举习近平新时代中国特色社会主 义思想伟大旗帜,坚定贯彻"两个确立"、坚决

改造后的浔阳区湖滨社区焕然一新,叶 建春既看品质提升,更看功能完善。走进社 区退役军人服务站,叶建春翻看台账,详细 了解退役军人服务工作特别是就业服务工 作。他指出,江西是军旗升起的地方,我们 要带着强烈的感情和责任做好退役军人服 务保障工作。要把就业作为重中之重,强化 岗位供给和技能培训,大力支持退役军人在 经济发展、城乡建设、社会治理等广阔天地 里发挥积极作用。

豪斯特汽车零部件公司以大数据、信息 化为平台和纽带,引领上下游企业打造分工 精细、协同高效的产业链体系。叶建春对这 一做法给予肯定,他指出,产业数字化不仅是 生产领域的数字化,更需要在资源配置、产业 协同、链式发展等更加宏观层面实现数字化, 切实提升产业核心竞争力和韧性。叶建春鼓 励企业照着这个路子坚定走下去,并和企业 负责人约定:明年烈火骄阳之时,我再来看红 红火火的产业链。欧克科技是生活用纸加工 装备制造的单项冠军,叶建春鼓励企业在创 新中开拓,心无旁骛走好专精特新之路,并要 求省金融监管局大力支持企业上市,努力浇 灌出又一朵璀璨的"映山红"

蓝天白云之下,清澈的修河蜿蜒而行, 翠黛的幕阜山脉逶迤起伏,一座座古朴的村 庄点睛于青山绿水间,一派秀美风光。此情 此景让叶建春心生感慨,他说,江西钟灵毓 秀、人杰地灵,要以对子孙后代高度负责的 精神,守护好山水之美,赓续好人文之脉 在双井黄庭坚文旅小镇,叶建春细细品读 "黄金家规",他说,要从优秀传统文化中汲 取丰沛营养,以过硬的家风锻造过硬的作 风,以过硬的作风塑造清廉的党风政风。在 修水茶科所,叶建春详细了解宁红茶的深厚 底蕴和发展情况,他说,要以文化为魂,以生 态为本,严守质量安全底线,以高水平供给

创造高品位需求,培育拓展更广阔市场,复 兴宁红茶香天下的荣光。在九江(修水)国 家现代农业科技园,叶建春要求发挥龙头企 业引领作用,带动更多农户投身秀美乡村建

修水县何市镇松林村的田野里色彩斑 斓:黄色的是早稻田,收割机收割着喜悦;土 色的是晚稻田,插秧机播种下希望;绿色的 是中稻田,禾苗在轻风摇曳中奋力拔节抽 穗。叶建春穿行于田间地头,脸上洋溢着丰 收的笑容。他说,丰收了更要维护好农民的 利益,让大家增产又增收,坚定种粮的信心, 与政府一起扛稳国家粮食安全重任。叶建 春十分关注农村"厕所革命"推进工作,在松 林村打开一个个三格一体式化粪池,察看污 水收集及处理成效。他指出,要建管并重, 完善投入和管理机制,切实把好事办好、实 事办实,让群众在满满的获得中感受到美美 的幸福。

市委常委、常务副市长应炯,市政府秘

书长吴华丰分别陪同。



激发产业活力 直播经济

7月20日,位于濂溪区的江西终极科技有限公司带货直播间内,主播们正热情对产品进行讲解。据悉,该项目总投资 5亿元,分两期建设,目前,公司已与400余家厂商达成助农直播合作,在线销售共计500余款商品,在为商家直播带货的同 时,也带动了我市各类农产品的销量,为我市乡村振兴起到了积极作用。 (本报记者 张 驰 摄)

#### "注智"赋能数字乡村建设

## 我市试点打造数字乡村"九江样板"

我市乡村振兴示范村数字乡村工作取 得实效,今年,我市出台《关于在市级 乡村振兴示范村开展数字乡村工作试 点的方案》,将我市6个村列为数字乡 村试点村。数字乡村试点工作至10 月底结束,目前已进入实施运行阶段。

经推荐、考察,市乡村振兴局选定 都昌县三汊港镇岭东居委会、瑞昌市 桂林街道光明村委会、彭泽县定山镇 联塘村委会、共青城市江益镇跃进村 委会、武宁县官莲乡东山村委会、柴桑 区沙河经济技术开发区毛桥村等6个 村为数字乡村试点村。通过建立乡村 振兴监测平台,确保到今年年底,试点

村信息服务体系加快完善,线上线下 融合的现代农业加快推进,乡村基层 一体化信息系统基本建成,数字化管 理服务取得初步成效。

根据《方案》,试点村要建立乡村 振兴监测平台,按照"1+3"的模式,重 点建设村级防返贫数监测、乡村治理 数、村级电商物流数、智慧产业数、便 民服务数等五大平台版块。数字乡村 试点工作实施进程分为三个阶段,6月 至9月为第二阶段——实施运行阶 段,要求各试点单位按照任务分工,全 力抓好组织实施,全面完成试点任务。

记者了解到,乡村治理数平台版

块将以平安乡村、人居环境治理、智慧 党建三方面为重点,打造治安防控"无 死角"、环境整治"更长效"、党建管理 "全覆盖"体系;村级电商物流数平台 版块和建设智慧产业数平台版块将健 全全域内产业发展"数据库"并可进行 智能分析和乡村电商服务系统,进一 步繁荣乡村产业的新业态,打造"一村 一品、一乡一园"的同时实现村级产品 网上销售;便民服务数平台版块打造上 线后,则可实现线上操作,将村民最关 心关注的政策信息、招工信息、办事须 知等设置在数字平台电脑及手机终端 上一键查询,充分利用"数字乡村一张 图"可视化功能为群众提供便利服务。

#### 月20日至21日,民进中央 在我市开展长江生态环境 保护民主监督调研,并召开 调研座谈会。全国人大常 委会委员、民进中央副主 席兼秘书长、长江生态环 小组成员高友东出席并讲 话,民进江西省委会主委、 省住建厅厅长卢天锡,民 进中央参政议政部部长 长江生态环境保护民主监 委会专职副主委、萍乡市 政协副主席崔传鹏,市委 常委、统战部部长邵九思, 副市长熊晋喜,市政协副 主席、民进九江市委会主委 陈保平陪同调研或出席座 高友东一行先后深 /

江西蓝星星火有机硅有限 公司、九合乡全智能高标 准农田建设示范点、九颂山 河珑园小区、永修县水利 局、建昌小学节水校园、马 口镇先锋村垅中组等地,实 地调研水资源节约集约安 全利用情况。 在座谈会上,高友东听 取了我市推进长江生态环

境保护和水资源保护工作, 并给予了充分肯定。他指 出,九江是江西省唯一的位 居长江干流的地级市,在民 进中央对口江西省开展长 江生态环境保护民主监督 中,也是非常重要的一个窗 口,我们要坚决贯彻中共中 央关于长江生态环境保护 与修复的决策部署,坚决执 行保护长江的法律法规,履 行好主体职责,扛起政治责 任,共同保护好长江。

高友东强调,要始终坚持深刻认识长江生态环境保护 的重要意义。不断提高思想认识,进一步增强政治自觉、思 想自觉、行动自觉,自觉践行习近平生态文明思想,着力推 动水生态环境保护向水资源、水生态、水环境等流域要素系 统治理、统筹推进转变。要始终坚持准确把握专项民主监 督的性质和定位。坚持以习近平生态文明思想为指导,深 人学习中共中央、国务院关于长江生态环境保护的决策部 署和法律法规,坚持问题导向,深入基层,做到科学监督、民 要始终坚持在长江生态环境保护中作出民进贡 充分发挥民进的特色和优势,调动可利用的专家、技 术、企业等资源,为保护长江生态环境做一些力所能及的实 事、好事,真正把民主监督的过程变成推动中共中央大政方 针和决策部署落地落实的过程,为"美丽江西"、长江大保护 作出民进贡献。

## 市女企业家协会 第二届会员大会召开 蒋文定出席并讲话

本报讯(记者商乐)7月20日,我市召开女企业家协会第 二届会员大会,选举产生了新一届会长、常务副会长等,总 结回顾过去一段时期协会工作,部署下一阶段工作。市委 副书记蒋文定出席并讲话。

蒋文定代表市委、市政府对大会的召开表示热烈祝贺, 对全市女企业家们表示诚挚的问候。他指出,一直以来,我 市女企业家协会和广大女企业家在推动九江经济社会发展 中创新创业、担当作为,充分展现出女企业家应有的社会责

蒋文定对新一届女企业家协会和广大女企业家提出四 点希望。要积极融入发展大局,勇于撑起九江发展的半边 天,紧跟市委、市政府步伐走,努力在各条战线、各个战场上 抢抓机遇、创新有为。要坚持改革创新,争当企业做大做强 的领跑者,不断以改革创新之力提高企业的核心竞争力、社 会影响力。女企协要不断提高服务水平,争当女企业家信 赖的强后盾。要不断加强制度建设,提升女企业家驾驭市 场、科学管理的能力;创新服务方式方法,为会员企业在创 业发展、技术创新、信贷融资等方面牵线搭桥;组织联谊交 流等活动,帮助会员企业开拓市场,做大品牌;拓展入会渠 道,着力把女企协打造成女企业家共同信赖的家园。要大 力弘扬博爱精神,争当妇女奉献社会的领头雁,聚力关心关 爱妇女儿童,帮扶弱势群体;发挥女企业家的特点和优势, 引导、帮助、支持广大妇女就业创业。全市各级妇联组织要 当好女企业家们的"娘家人",为广大妇女人才提供更好平 台、创造更多机会、打造更优环境,助力广大女企业家不断 谱写更加璀璨的奋斗篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜 利召开。

会上,蒋文定还为荣誉会长和新当选会长授牌;为助力 市女企协护航服务团有关单位颁发聘书;为市女企协2022

年爱心抗疫会员颁发奖牌。

## 社会主义核心价值观

作协议。

约仪式。

民主 文明 公正 敬业 诚信

将按照一个项目,一名领导,一套班子,一支队

伍,一抓到底"五个一"的工作机制,全力以赴推

具股份有限公司签约修水县百亿模具数字产业

园项目;修水县政府同东莞市金铸金属制品有

限公司、东莞市鑫品模具有限公司、东莞市高仕

达模具有限公司等10家模具智能制造项目企业

代表签约;九江银行分别与修水县政府、东莞市

中泰模具股份有限公司签订政企、银企战略合

副市长鲍成庚,市政府秘书长吴华丰出席签

签约仪式上,修水县政府同东莞市中泰模

动百亿模具产业链的建设和发展。











九江气象台发布